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2009-től az Enyingi VSE birkózó szakosztályának edzéseit Mohácsi László testnevelő 
tanár,  birkózó  edző  vezeti,  aki  komoly  szakmai  tudással  rendelkezik,  melyet  versenyzői 
múltja és edző munkája során szerzett meg. Ettől az évtől ismét heti két edzésen vettek részt a 
gyerekek, majd 2010. szeptemberétől a heti edzésszámot háromra tudtuk növelni. Ez szakmai 
szempontból volt nagyon fontos, hiszen a csoport vegyes összetétele miatt (nemek szerint fiúk 
és lányok valamint korcsoportok szerint 7 évtől 20 éves korig) a foglalkozásokon széleskörű 
feladatot kell ellátni. A közös bemelegítés után a fő részben más gyakorlatokat és technikákat 
sajátítanak el  az egyes  korosztály tagjai.  Az edzések hétfő,  szerda és pénteki  napokon 16 
órától kezdődnek. A 2010-es év elsősorban a létszám stabilizálásáról szólt, mely jelenleg 25 
fő körül mozog. A versenyeztetés elsősorban a kisebb meghívásos rendezvényeken valósult 
meg, melyet az együttműködő birkózó szakosztályok körében valósítottunk meg (Veszprém, 
Mezőfalva,  Dunaújváros).  Országos  megmérettetésen  mindössze  egy  alkalommal  vettünk 
részt. 

EVSE birkózócsapat 2010.

2010.09.27-én  a  Dunaferr  SE  birkózó  szakosztályának  versenyzői  az  EVSE  birkózó 
szakosztályával közösen sportági bemutatót tartottak a Herceg Batthyány Fülöp Gimnázium 
és  Általános  Iskolában.  A  programot  az  összes  alsó  tagozatos  tanuló  valamint  az  ötödik 
osztályosok  láthatták.  Az  eseményt  követően  számos  jelentkező  akadt,  akik  a  következő 
alkalommal már ellátogattak a birkózó edzésre. A diákokon kívül jelen volt több pedagógus 
valamint Bedi Andrea az iskola igazgatója is.

Birkózó bemutató a tornateremben.
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2010.11.25-én  hazai  rendezésű  birkózóversenyen  bizonyíthattak,  illetve  mutathatták  meg 
tudásukat az enyingi birkózó növendékek. Az eseményen Dunaújváros, Marcali, Veszprém, 
Érd, Mezőfalva és Tatabánya összesen 80 versenyzője valamint számos szülő és edző vett 
részt. 

Birkózóverseny 2010. novemberében.

Fontos állomás volt a szakosztály történetében 2010.09.16., amikor a Herceg Batthyány Fülöp 
Gimnázium  és  Általános  Iskola  és  Mátyás  Gábor  Dunaferr  SE  ügyvezető  elnöke 
együttműködési megállapodást kötöttek, melynek számos pontjában rögzítették a sport iránti 
elkötelezettséget  és  a  közös  célokat.  A  dunaújvárosi  sportklub  az  enyingi  oktatási 
intézményben komoly együttműködő partnerre talált. 

Az együttműködési megállapodás aláírása.

A  Dunaferr  SE  birkózó  szakosztálya  minden  évben  augusztusban  vidéki  edzőtábort 
szervezett, melyen az enyingi versenyzők minden alkalommal nagy létszámmal vettek részt. 
A 2010-es év ebből a szempontból  rendhagyónak minősült,  hiszen az elhúzódó gazdasági 
válság miatt sem a szakosztályok sem pedig a szülők nem tudták felvállalni a tábor költségeit, 
ezen oknál fogva ez elmaradt. 
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